

С 13 по 26 декабря 2008 года образовательное учреждение «Академия управления глобальными и региональными процессами социального и экономического развития» провела выездные курсы Центра подготовки управленцев в городе Томск.

В ходе работы очередная группа слушателей получила углублённые знания по методике управления процессами, происходящими вокруг человека — на производстве, в обществе, в личной жизни и т.д., разработанной на основе Достаточно Общей Теории Управления.

В работе Центра подготовки управленцев принял участие президент Академии Управления академик Петров Константин Павлович.

По окончании курсов слушателям были в торжественной обстановке вручены свидетельства о повышении квалификации.

Также, 27 декабря 2008 года Петров К.П. провел лекцию — встречу с жителями города Томск после которой, в ходе общения, ответил на множество вопросов. штаб КПЕ